РНП 04-17/77-2018

ООО «Альянс Электро»

info@alliance-electro.ru

наб. Песочная, д. 40, лит. А, пом. 1-Н, г. Санкт - Петербург, 197110

KY PK «YKC PK»

ул. Ф.Энгельса, д. 4, г. Петрозаводск, 185028 pto@uks.sampo.ru

Уведомление о месте и времени

рассмотрения сведений о недобросовестном подрядчике

В

адрес Карельского УФАС России поступила информация от заказчика – КУ РК «УКС РК» (вх. от 09.10.2018 № 4736) о признании подрядчика – ООО «Альянс Электро» (ИНН: 7826153243) недобросовестным вследствие одностороннего

отказа от исполнения государственного контракта на выполнение работ по строительству объекта «Инфраструктурное обеспечение промышленной площадки на территории Петрозаводского городского округа Республики Карелия» (извещение № 0306200006417000436).

Настоящим уведомляем, что рассмотрение Комиссией Карельского УФАС России сведений о недобросовестном подрядчике, представленных Заказчиком в отношении ООО «Альянс Электро», состоится «22» октября 2018 года в 15 часов 00 минут по адресу: г. Петрозаводск, наб. Варкауса, дом 1а, каб.516.

ООО «Альянс Электро» представить в адрес Карельского УФАС России **в** срок до 19 октября 2018 года письменные пояснения по неисполнению вышеуказанного контракта.

ООО «Альянс Электро» вправе участвовать в комиссионном рассмотрении дела через своих представителей. Полномочия представителей должны быть подтверждены соответствующими документами.

КУ РК «УКС РК» вправе участвовать в комиссионном рассмотрении дела через своих представителей. Полномочия представителей должны быть подтверждены соответствующими документами.

Заместитель руководителя -

начальник отдела контроля закупок и органов власти М.С. Петров